
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 9ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2024 

 

Aos dezesseis (16) dias do mês de abril de 2024, às 09h25min, na 

Câmara Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de 

Oliveira, sob a presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO 

DIAS DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores, 

ELIELMA QUINTELA GUIMARÃES, CRISTIANO SOARES DE 

MENEZES, LANDERROBSON JAIRON DOS SANTOS RIBEIRO, 

ELENILDA DOS SANTOS, GILBERTO ALVES ROCHA, MAGNO 

HÉLAZARO DOS SANTOS BONFIM, JOSÉ CLÁUDIO FERREIRA DE 

ANDRADE PAIVA, SEBASTIÃO VITOR DO SANTOS JÚNIOR e 

JAMISSON FELIX DOS SANTOS. 

 

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, sem ausência 

dos vereadores. 

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o presidente convidou a vereadora Elenilda dos Santos para fazer 

a leitura do salmo 121 (cento e vinte e um).  

Na sequência, o Presidente Adelmo Gonçalo pediu à 1° secretária 

Elielma Quintela para fazer a leitura da ATA da Sessão passada do dia 

09/04/2024. Após a leitura, a ATA foi aprovada por unanimidade de votos no 

plenário.    

Leu-se ofício de autoria do edil Landerrobson Jairon propondo Moção 

de Congratulação para o Sr. Elizeu Santos Júnior dedicada em 

reconhecimento à inauguração do empreendimento “Arena ES3”, campo de 

futebol sintético. Após, pugnou pelo Requerimento n° 02/2024 de autoria do 

edil Landerrobson Jairon, solicitando ao Prefeito Sandro de Jesus e ao 



 
 

Secretário de Infraestrutura e Urbanismo José Uenisson, requerendo cópia 

do relatório de medições da obra que está sendo realizada na praça Elizeu 

Santos (praça da laranja); contrato de número 22/2024; cópia do relatório de 

medições da manutenção nos prédios das escolas municipais de ensino 

fundamental do município de Cristinápolis; cópia do contrato de número 

15/2024; manutenção nos prédios das escolas municipais de ensino 

fundamental do município de Cristinápolis; cópia do relatório de medições da 

manutenção no prédio da Escola Raimundo Pinto, conforme contrato de 

número 25/2024; cópia do relatório de medições da manutenção no prédio da 

Escola Sebastião Vitor, conforme contrato de número 25/2024; cópia do 

relatório de medições da manutenção no prédio da Escola Maria Neuza 

Macedo Gois, conforme contrato de número 25/2024; cópia do relatório de 

medições da manutenção na Quadra Poliesportiva Raimundo Silva, conforme 

contrato de número 25/2024; cópia do relatório de medições da Reforma do 

Mercado da Carne, conforme contrato de número 07/2024. Leu também o 

Requerimento n° 03/2024 do edil João dos santos Guimarães, requerendo 

explicações ao executivo municipal acerca de verbas oriundas de emenda 

parlamentar do Deputado Federal João Daniel no valor de R$ 425.000,00 

(quatrocentos e vinte e cinco mil reais) para reconstrução da ponte do povoado 

Pati, localizada sobre o rio Itamirim que se encontra em ruinas e é uma das 

principais rotas de escoamentos dos pequenos agricultores do município.   

Na ocasião, o edil Landerrobson Jairon pediu que fosse encaminhada 

uma Indicação ao Prefeito Sandro de Jesus solicitou a instalação de redutores 

de velocidade nas proximidades da Escola Trindade e Silva, localizada na Rua 

Dr. Carlos Leite 320, bem como requereu ao secretário de Infraestrutura e 

Urbanismo José Uenisson providências em relação à limpeza da rede de 

esgoto na Rua São Francisco Elmano Carvalho.  

Por sua vez, o edil José Cláudio pediu que fosse encaminhada uma 

Indicação ao secretário de Infraestrutura e Urbanismo solicitando a 

manutenção dos três quebras-molas já existentes na Rua Francisco Elmano 



 
 

de Carvalho, bem como a construção de dois novos quebras-molas, a partir da 

Chácara de Valmir até a casa de Dona Santinha. 

      Sem matérias no GRANDE EXPEDIENTE, passou-se para Ordem 

do Dia 

                 Na Ordem do Dia foi votado o Requerimento n° 02/2024 de autoria 

do edil Landerrobson Jairon e Requerimento n° 03/2024 de autoria do edil 

João dos Santos e Moção de Congratulação para o Sr. Elizeu Santos Junior. 

Todos foram aprovados no Plenário.  

Iniciada as Considerações Finais, o Vereador Magno Helázaro 

parabenizou o novo secretário de esporte e o ex-secretário Jamisson Felix que 

retornou a esta Casa e estão dando continuidade nos jogos de futsal. 

Parabenizou também Elizeu Santos Júnior pelo espaço esportivo, 

proporcionando entusiasmo, saúde, diversão e integração comunitária.    

O Senhor Landerrobson Jairon falou que se orgulha das suas ações 

enquanto vereador e que chegará um dia que o povo de Cristinápolis saberá 

distinguir o verdadeiro papel de um político sendo ele vereador, vice-prefeito. 

E assim teremos políticos transparentes. 

Por sua vez, o edil José Cláudio fez o convite para a população 

participar das festividades atinentes à emancipação política de Cristinápolis. 

Finalizou desejando a todos um excelente dia.   

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 11:15 (onze e quinze) a 9ª 

Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo.  

 


